

# 瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

张加波来瑞调研人大工作

## 以高质量履职助推高质量发展

本报讯(温州日报记者林岳 本报记者周小玲 叶佩伦)4月18日,温州市人大常委会主任张加波赴瑞安市调研人大工作。

在瑞安市滨海现代农业科技文化中心,张加波调研农村“三位一体”为农服务中心建设、深化新时代“千万工程”开展情况,他强调,要充分发挥人大在构建现代化为农服务体系等工作中的助力作用,夯实乡村振兴基础,推动乡村全面振兴。

在莘塍街道人大代表联络站,张加波察看了联络站管理运行、功能布局等情况,与驻站代表深入交流,勉励他们继续发挥专业优势,用心做好联系群众、服务群众的工作。

张加波强调,要把牢政治方向,始终把凝心铸魂摆在首位,把纪律规矩挺在前面,在坚持党的领导中更好彰显人大站位。要强化依法履职,聚焦党委决策部署,找准人大工作切入点,切实提升人大监督实效,积极参与地方立法,强化决定职权行使,在服务中心大局中更好展现人大担当,助推经济社会高质量发展。要发挥代表作用,认真学习宣传贯彻代表法,持续深化“两个联系”机制,丰富人大代表在人民代表大会闭会期间的活动,不断擦亮民主实践品牌,打造好曹村镇全过程人民民主基层实践中心等平台,在发展全过程人民民主中更好地体现人大作为。要加强自身建设,扎实开展学习教育,持续增强依法履职效能,提升基层人大工作,在深入打造“四个机关”中更好树立人大形象,以实绩实效充分彰显人民代表大会制度的显著优势。

温州市人大常委会副主任冯金考,我市领导李坚、秦肖、应希克等参加调研。

## 市人大常委会领导调研经济稳进提质工作

本报讯(记者周小玲 蔡鹏程)日前,市人大常委会主任应希克率队调研经济稳进提质工作,调研企业对美贸易经营情况、存在困难和相关诉求。

应希克一行首先前往温州圆步鞋业有限公司、蜘蛛王集团鞋业有限公司、浙江铭泰五金有限公司,了解企业经济效益、生产工艺、对美出口比重等情况,询问企业在发展过程中遇到的困难和问题,勉励企业坚定发展信心,找准特色优势,积极拓展市场,把企业做强做大。

当天下午,应希克来到平阳坑镇,调研平阳坑航空枢纽度假中心项目。据悉,该项目总用地规划600亩,总投资约1.2亿元,规划建设浙南地区首个直升机6S服务中心,打造辐射浙南闽北的低空飞行航空枢纽,包括直升飞机交易、展示展销、维修保养、驾考培训、托管租赁、航线申报等服务功能。应希克指出,低空经济是未来产业竞争的重要赛道,项目规划要聚焦差异化定位,跳出传统文旅开发思维,以“错位竞争”破局同质化,打造独具特色的航空全产业链生态圈。

市人大常委会副主任吴功宜参加调研。



本版责编 陈昇俗 编辑 项乐茹

## 市委理论学习中心组深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题学习会召开 进一步推动学习教育走深走实 以党的优良作风全力推进“三化五争八跨越”

本报讯(记者 陈豫州)4月18日,市委理论学习中心组召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,结合如何以党的优良作风全力推进“三化五争八跨越”,争当高质量发展建设共同富裕示范区先行标兵开展研讨交流。

市委书记李坚主持会议并讲话。市领导方焜、孙寒星、朱建芳、林朝进、刘建敏、林圣赞作交流发言,林政洪、刘鹏作书面发言。

李坚指出,要以坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度自觉,深刻把握党中央开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重大意义,统筹做好“学、查、改、促”四篇文章,以作风建设新成效为瑞安争当高质量发展建设共同富裕示范区先行标兵提供坚强保障。要在“深学细悟”中知敬畏、强担当。深刻把握作风建设的本质属性,持续加强党性锤炼;深刻把握作风建设的价值追求,坚定站稳人民立场;深刻把握作风建设的重点任务,驰而不息正风反腐;深刻把握作风建设的关

在,加快形成良好风气;深刻把握把握作风建设的实践要求,持续推进作风建设常态化长效化,激励干部担当干事创业。

李坚强调,要在系统施治中转变作风、建新功。在思想认识上对标对表,坚持高标准严要求,以更高的工作起点确保更大成效,持续激发干事创业的内生动力。在工作要求上从严从紧,始终坚持严的基调、严的措施、严的氛围,防止和克服过关思想、松劲情绪,一严到底纠治“四风”。在问题整改上聚焦聚力,对照问题清单逐个研究解决,集中整治群众身边不正之

风和腐败问题,以作风效能建设持续擦亮“来瑞安·心最安”营商环境品牌。在敢做善成上见行见效,以学习教育成效推进“三化五争八跨越”,以工作的确定性应对时局的不确定性。要在狠抓落实中下功夫、提效能。以上率下压紧责任、带头领学、督促指导,常态化开展机关效能的督查通报,推动学习教育走深走实。紧密结合当前实际,加强经济分析调度,扎实推动转型升级、招商引资、安全生产、社会治安等各项工作。强化正面宣传引导,突出反面典型警示教育,营造全社会学先进、争一流的良好氛围。

## 市委常委会召开会议专题研究推动外贸高质量发展 政企同心打好“稳拓调优”组合拳 助力企业拓市场降成本促转型增效益

本报讯(记者 陈豫州)4月18日,市委常委会召开会议,专题研究外贸工作。市委书记李坚主持会议并讲话,强调要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,全面贯彻党中央、国务院决策部署和省委、温州市委有关工作要求,以更坚定信心、更精准举措,政企同心打好“稳拓调优”组合拳,千方百计助力企业拓市场、降成本、促转型、增效益,坚决扛起“经济大县挑大梁”的担当,为全省全市发展大局作出更大贡献。

市领导秦肖、徐龙升、方焜、应希克

等参加会议。会议邀请市汽车摩托车配件、鞋革、箱包等十大行业协会负责人列席会议。

李坚指出,要以坚定的信心决心,把握形势、积极作为。当前全球经济复苏乏力,我市外贸面临多重压力,更要在宏观政策的不断发力下,中国经济发展的韧性和潜力。要深入学习贯彻习近平总书记关于对外开放的重要论述,识变应变求变、积极主动作为,以高质量发展的确定性应对外贸形势变化的不确定性。

李坚强调,要以前瞻的战略意识,靶

向施策、精准发力。锚定高质量发展目标,深化落实省委“稳拓调优”和温州“稳拓降补调优”要求。加快拓市场、稳订单,开展“十团百企出海拓市场增订单”行动,充分用好外贸综合服务平台、TIR运输等,支持企业抱团出海参展,巩固国际市场份额,积极开拓新兴市场。加快降成本、优服务,提速出口退税办理,降低物流、通关等综合成本,打造“服务最优、成本最低、效率最高”生态。加快促转型、强品牌,鼓励企业加快核心技术自研,培育不可替代性产品,打造国际品牌。加快扩渠道、增效益,充分发挥“直

播+平台+跨境电商”三位一体的优势,推动内外贸一体化发展。

李坚要求,要以高度的责任担当,集成作战、提质增效。部门和属地要强化协作,深入走访、及时反馈并解决企业困难需求,宣传落实相关帮扶措施;行业协会要发挥桥梁纽带作用,搭建外贸信息共享平台,为企业做好信息服务、技术支持、培训交流等服务,联合企业组团开拓海外市场,同时要加强对行业自律,维护好行业秩序,保障市场环境的健康稳定,政企同心奋力实现外贸高质量发展。



玉海历史文化街区

## 从历史深处走来的 文旅“新星”

第4版

## “瑞安智造”破浪前行

瑞企在第137届广交会第一期 达成意向金超7000万美元

艺术与公益的双向奔赴

## 薛之谦《守村人》MV导演 王啸坤的北麋情结

第2版

## 走近“郁”境 点亮“心”光

第3版

**瑞安日报 分类广告**  
今日接稿 明日见报

证件票据遗失声明 出租出售信息  
婚介招聘广告 二手买卖资讯……  
微笑为您服务

[接稿联系方式]  
(1)微信号:13780135386  
(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777

支付宝或微信转账皆可  
登报回执可快递可自取

**云江丰味**  
云江丰味,味从山海来

18106790869  
瑞安市安福路30号  
(瑞安日报大楼)

**直接贷 零手续费**

农商直贷通

0577-65813098 4008057702

**崇法尚信守正求真**

瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼T区  
电话:65810806  
本部地址:瑞安市政法大院司法局院内  
电话:65813396  
手机在线办理咨询电话:13356183351

**瑞安市公证处**